

Núm. 313

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Martes 26 de diciembre de 2017

Sec. V-A. Pág. 93771

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público OTROS PODERES ADJUDICADORES

75778 Anuncio de la Junta de Concertación de la Unidad de Ejecución 1 de la Actuación Integrada 1 de Zorrotzaurre en Bilbao por el que se convoca licitación pública de la dirección de las obras de urbanización de la Fase A de la Unidad de Ejecución 1 de Zorrotzaurre.

- Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información:
 - a) Organismo: Junta de Concertación de la Unidad de Ejecución 1 de la Actuación Integrada 1 de Zorrotzaurre (Bilbao).
 - c) Obtención de documentación e información:
 - 1) Dependencia: Junta de Concertación de la Unidad de Ejecución 1 de la Actuación Integrada 1 de Zorrotzaurre (Bilbao).
 - 2) Domicilio: Calle Colón de Larreategui 13 2.º derecha.
 - 3) Localidad y código postal: 48001
 - 4) Teléfono: 944230642
 - 6) Correo electrónico: p.otaola@zorrotzaurre.com.
 - 7) Dirección de Internet del perfil del contratante: http://www.zorrotzaurre.com.
- 2. Objeto del contrato:
 - a) Tipo: Servicios.
 - b) Descripción: Dirección de las obras de urbanización de la Fase A de la Unidad de Ejecución 1 de Zorrotzaurre (Bilbao).
 - d) Lugar de ejecución/entrega:
 - 1) Domicilio: Bilbao.
- 3. Tramitación y procedimiento:
 - a) Tramitación: Ordinaria.
 - b) Procedimiento: Abierto.
- 4. Valor estimado del contrato: 240.000
- 5. Presupuesto base de licitación:
 - a) Importe total: 240.000 euros.
- 6. Garantías exigidas. Definitiva (%): 5.
- 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:
 - a) Fecha límite de presentación: 1-2-2018.
 - c) Lugar de presentación:
 - 1) Dependencia: Junta de Concertación de la Unidad de Ejecución 1 de la Actuación Integrada 1 de Zorrotzaurre (Bilbao).
 - 2) Domicilio: Calle Colón de Larreategui 13, 2.º derecha.
 - 3) Localidad y código postal: Bilbao 48001.
- 11. Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 21-12-2017.

Bilbao, 21 de diciembre de 2017.- Gerente de la Junta de Concertación de la



BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Núm. 313 Martes 26 de diciembre de 2017 Sec. V-A. Pág. 93772

Unidad de Ejecución 1 de la Actuación Integrada 1 de Zorrotzaurre (Bilbao).

ID: A170092322-1